

Коммунальщики Сургута подвели итоги работы в зимний период и начинают подготовку к грядущему сезону холода.

По словам директора департамента ЖКХ Игоря Игнатова, нынешнюю зиму Сургут пережил без аварийных ситуаций и ЧП. За всю зиму произошло всего лишь 15 порывов на магистральных теплосетях, семь отказов на водоводах, 66 - на линиях электропередачи.

Общее количество жалоб от сургутян на некачественные услуги еле перевалило за две тысячи. В основном сургутяне жалова-



Фото: РИА Новости

Славно перезимовали

лись на завоздушенные стояки, несоответствие температуры в домах санитарным нормам, промерзание стыков.

Последствия штормов, неожиданно нахвативших Сургут в мае, оказались незначительными: слетели несколько листов шифера, разбились несколько неправильно установленных балконных рам.

Денег на подготовку к зиме у коммунальщиков не так уж и много. Консолидированный бюджет ЖКХ Сургута составил в этом году всего 484 млн. рублей. В прошлом году было на 100 млн. рублей больше.

Подготовку к зиме в этом году коммунальщики начали загодя, чем обеспечили работу по графику. Все необходимые конкурсы на проведение работ были проведены в срок. Игорь Игнатов отметил, что в этом сезоне недобросовестным подрядчикам не удалось выиграть ни одного тендера. Он выразил уверенность в том, что все работы будут завершены в срок и без обмана со стороны исполнителей.

Денег у коммунальщиков сегодня хватает лишь на подготовку основных систем тепло-, энерго- и водоснабжения к зиме. По словам Игоря Игнатова, на ремонт подъездов из городского бюджета не выделено ни копейки. Директор Управляющей компании Восточного жилого района Вячеслав Чураков посетовал, что

даже для косметического ремонта подъездов домов восточной части Сургута сегодня не хватает около 400 млн. рублей.

Вновь обнажилась проблема долгов сургутян по оплате за ЖКУ. Судите сами: 702 млн. рублей долга в этом году. В 2006 году эта цифра была на 300 млн. меньше. Игорь Игнатов пожурил руководителей управляющих компаний за плохую работу с населением по сбору долгов и пообещал, что всех неплатильщиков в этом году ожидают походы по судам.

- По закону, сегодня нам, представителям официальной власти, запрещено вмешиваться в деятельность частных управляющих компаний. Мы собираемся действовать в рамках закона, вводя разного рода ограничения, как это уже делают власти Сургутского района.

Если долги сургутян будут расти такими темпами и дальше, ситуация в коммунальной отрасли будет усугубляться. Хватит кредитовать население. У многих предприятий сегодня растут долги по зарплате. А ведь там работают такие же люди, как и мы. Я не позволю загонять предприятия долгами в банкротство, - сказал Игорь Игнатов.

Игорь Бурмасов.

Семь млн. рублей потратят в Сургуте на Новый Год

В Сургуте началось планирование новогоднего оформления города. Несмотря на то, что зима еще не ушла из нашего города и снег шел еще позавчера, администрация Сургута уже думает о том, как лучше украсить город к следующему Новому Году.

Будущей зимой в городе будут стоять четыре большие ели на площадях возле ДК «Геолог» и театра, напротив здания администрации и кинотеатра «Аврора». Около елей будут разбиты снежные городки. Три из них - около администрации, ДК «Геолог» и театра будут освещены разноцветными прожекторами и лампами. Всего на новогоднее оформление планируется потратить около семи млн. рублей.

Столько же администрация Сургута планирует потратить на реализацию проектов оформления города к другим общегородским и общероссийским праздникам.

Кто будет заниматься реализацией праздничных проектов оформления Сургута, станет известно после 15 июня, когда пройдет конкурс и будет определен победитель.

Григорий Северный

Администрацию Мегиона проверяет окружная комиссия. Рассматриваются жалобы на завышение тарифов ЖКХ, приобретении лошадей для молодежного объединения «Старт» и гоночных автомобилей для клуба «Автомотоспорт». («UralPolit.Ru»).

18 мая 2007 года комиссия Госдумы по этике рассмотрит представление о лишении депутатской неприкосновенности Евгения Ройзмана, которому грозит уголовное преследование по статье 116 УК РФ «Побои». («Российская газета»).

Православные всех стран объединились

Вчера в московском Храме Христа Спасителя соединились две ветви русской православной церкви, существовавшие раздельно со времен революции и гражданской войны. Воссоединение русской православной церкви (РПЦ) и Русской православной церкви за рубежом (РПЦз) сургутское духовенство уже назвало событием века.

Согласно принятым документам, Русская православная церковь за рубежом вольется в состав Московской патриархии с сохранением определенной доли автономии.



С просьбой прокомментировать событие мы обратились к священнику Храма Преображения Господня, старшему преподавателю кафедры теологии СурГУ отцу Антонию Исакову:

- Отец Антоний, как вы оцениваете произошедшее?

- Думаю, это явление положительное для обеих сторон. Я в свое время имел возможность общения с представителями зарубежной церкви в Германии - это, как правило, люди, эмигрировавшие из России в 1990-е годы. И почти все



photo: kompaktphoto.ru

- Какие права автономии оставлены за церковью зарубежной? И будут ли они распространяться на приходы РПЦз, находящиеся на территории России. Ведь даже у нас, в Тюменской области, существует отдельная епархия зарубежной церкви, возглавляемая епископом Евтихием.

- Права автономии, сохраняемые за РПЦз, довольно обширны и полностью соответствуют правам Украинской православной церкви.

У РПЦз останется собственный высший орган власти - Синод, но подчиняться он будет напрямую патриарху. Глава зарубежной церкви митрополит Лавр автоматически становится членом Святейшего Синода при Московском патриархате.

Что касается епархий и приходов зарубежной церкви на территории России, то они в течение трех лет, постепенно, должны перейти в подчинение местных архиереев.

Епископ Ишимский и сибирский Евтихий, подчинявшийся со своими приходами зарубежной церкви, уже подал прошение о принятии его в юрисдикцию Московского патриархата.

Дмитрий Карелин.

Уважаемые жители г. Сургута!

Продолжается подписка

По телефонам:

074,

«Гретель»

066,

«Сургуттелекомсеть»

На правах рекламы.
Сургутская ТРИБУНА

В пунктах оплаты коммунальных услуг РКЦ ЖКХ, а также в редакции газеты «Сургутская трибуна» со скидкой 10%.

Вызов агента из дома - 22-04-06 БЕСПЛАТНО!

20 мая в Югру прибудет второй секретарь посольства Финляндии госпожа Сирпа Оксанен. Она посетит картинную галерею, Центр искусств для одаренных детей Севера, музеи. (ТРК «Югра»).